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Zpráva družstva mužů a veteránů za rok 2014

Blíží se nám konec roku 2014, a tudíž je třeba zbilancovat letošní sportovní sezonu. Letos jsme se opět zúčastnili soutěží pod hlavičkou mužského týmu a týmu veteránů.


Sezona tradičně začíná v sousední obci Mniší a tamním okrskovým kolem a Pohárem starosty města Kopřivnice. I když před sezonou to vypadalo, že složíme dvě družstva, nakonec jsme byli rádi za jedno, které se soutěže zúčastnilo v hodně improvizované sestavě. Tato soutěž, jak se později ukázalo, byla zlou předzvěstí našeho veteránského týmu, který byl zdecimován zraněními a zdravotními komplikacemi. Nakonec jsme na okrskové soutěži zůstali nehodnoceni z důvodu rozpojeného „B“ spoje a v poháru, který se jel na dvě kola jsme obsadili  4. místo, když nám ani jeden pokus nevyšel dle našich představ.


Na první soutěž veteránů jsme stejně jako loni zajížděli do Malenovic, která byla letos zařazena jako 1. kolo MSL veteránů. Na této soutěži jsme poprvé a rozhodně ne naposled prostříkali dobré umístění. Nakonec z toho byl čas 18,561 a skončili jsme na 5. místě.  Po tomto závodě jsme museli změnit složení týmu a začali trénovat od nuly. Ke vší smůle se nám na posledním tréninku před 2. kolem MSL v Oprechticích, zkolabovala technika a my jsme museli řešit jak vlastně a zda vůbec soutěž odběhneme. Nakonec jsme si půjčili stroj od domácích, ale čas 17,409 tomu neodpovídal a my brali 6. místo. O týden později 28. 6. jsme se vydali po 2 letech do Stříteže nad Bečvou a časem 17,31 brali pohár za 1. místo. Ihned po odběhnutí jsme se přesunuli do Ostravy-Svinova na 3. kolo MSL. Tady pokračovalo prokletí proudařů a čas 17,634 stačil pouze na 6. místo. Ten den nás čekala ještě jedna soutěž a to KOVOK Cup v Mniší. Tady jsme časem 16,12 porazili domácí borce a uzmuli zlatý pohár. Za týden 5. 7. jsme se vydali na Horní Bečvu, kde jsme po chybě proudaře získali 2. místo. Poté jsme přejeli do Metylovic, kde jsme skončili opět na 6. místě v rámci MSL. O týden později jsme si zajeli spravit chuť do Velkých Karlovic. Na zdejší trati do kopce jsme obhajovali loňské vítězství. Bohužel se nám to nepodařilo, když nás porazili domácí borci o 0,011 sekundy. 

Následovala pauza, kterou většina týmu využila k dovolené a na další soutěž jsme odjeli 2. 8. do Vrbice. Zde se z důvodu poruchy časomíry výsledky nezapočítávaly do MSL a my skončili na 5. místě. V sobotu 9. 8. jsme si zajeli na soutěž do Kujav a zde se nám podařilo po loňském 3. místě tuto soutěž časem 17,02 vyhrát. Následující den jsme se vydali na Dolní Bečvu a pokusili se obhájit loňské vítězství na soutěži O štít Radhoště. I když to podle času nevypadalo dobře, nakonec se to podařilo. Na této soutěži jsme se také zúčastnili v kategorii mužů. V sestavě se dvěmi ženami se nám podařilo skončit přesně uprostřed startovního pole na 12. místě. Dalším kolem MSL bylo kolo ve Staré Vsi nad Ondřejnicí 16. srpna a zde se nám nepodařilo útok dokončit, a v podstatě totéž se opakovalo o týden později na pohárovce v Rožnově pod Radhoštěm.

Poslední sobota v srpnu bývá nejnáročnější v roce. V loňském roce jsme se zúčastnili třech soutěží za den a letos jsme tuto metu pokořili a objeli 5 pohárovek. Začali jsme v Karolínce – Raťkově, na zdejší Raťkovské grapě kde jsme obhajovali loňské vítězství. Letos z toho bylo pouze 4. místo. Poté jsme se přesunuli do Jerlochovic na veteránskou soutěž O putovní proudnici a zde jsme dosaženým časem 15,4 překvapili nejen sebe, ale taky zdejšího moderátora, který nechtěl věřit, že už jsme veteráni. Po vyhlášení jsme přejeli do Proskovic a zde se nám také podařilo zvítězit. Poté nás čekala menší pauza před noční soutěží na Hájově. Zde se nám daří každý lichý rok soutěž vyhrát a pravidlo se splnilo i letos, když jsme skončili hned za Starou Vsí. Na poslední soutěž jsme dojeli vlastně až v neděli a bylo to v Malenovicích, kde se konal Buksa Cup. Zde jsme skončili na čtvrtém místě. 


Poslední kolo veteránské MSL se uskutečnilo opět v Ostravě – Bartovicích. Letos nám šlo v podstatě jen o to, aby se před nás nedostali kolegové ze Studénky a Malenovic. Po 4. místě na této soutěži jsme skončili na celkovém 7. místě veteránské MSL, což je vzhledem k minulému roku zklamání, ale vzhledem ke zdravotnímu stavu našeho týmu v letošním roce, můžeme být rádi i za toto umístění. Aspoň máme o motivaci pro další ročník postaráno. 

Po měsíční pauze jsme se zúčastnili první říjnový víkend prestižního October cupu v Babicích. Zde se nám podařilo naši veteránskou kategorii vyhrát. A tak jako každý rok se i letos konala naše poslední soutěž v Podhradní Lhotě a zdejší Memoriál Davida Žejdlíka. Tady se nám podařilo naši kategorii vyhrát před domácími borci.
Celkem jsme se tedy zúčastnili 3 soutěží v kategorii mužské a 22 soutěží v kategorii veteránské.
Všem, kteří se aktivně účastnili tréninků a soutěží, všem, kteří nám fandili i když se nedařilo, patří obrovské poděkování.  A jmenovitě chci poděkovat Radimovi „VASILOVI“ Tomáškovi z Metylovic, kterého jsme v podstatě adoptovali, a objel s námi spoustu soutěží. 
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